

## 新华保险山东分公司启动交响乐公益巡演

# 将向4.3万余名环卫工捐赠意外险

8月10日下午,由新华交响乐团带来的“歌唱祖国”大型交响音乐会在济宁太白湖区大剧院举行,这标志着新华保险山东分公司交响乐公益巡演活动正式拉开序幕。开幕式上,山东分公司通过新华保险公益基金会向济宁市任城区800名环卫工人送去每人最高10万元的意外保障。

2019年是中华人民共和国建国70周年,当天演出的曲目既有《轻骑兵序曲》《金银圆舞曲》等世界名曲,也有《我爱你中国序曲》《歌唱祖国》等红色经典乐曲,还有《沂蒙山小调》等富有地方特色的民歌,给现场观众送上了一场听觉盛宴。今后的20天里,新华交响乐团还将在滨州、德州、泰安、济南、威海、烟台进行多场演出。

据了解,新华交响乐团隶属于新华



人寿保险公司,是国内唯一由金融保险企业投资组建的专业交响乐团。乐团由诸多顶尖音乐家和来自国内外知名音乐学府的青年演员组成,坚持

公益特色,坚持服务大众,先后在北京、上海、广东等全国29个省120多个城市为客户演出近400场,成为新华保险跃动的音符。

作为公益巡演,在举行音乐会的同时,山东分公司将通过新华保险公益基金会继续向济南、菏泽、烟台、威海、潍坊等15地市的环卫工捐赠意外保险,每人最高10万元的意外保障。今年山东省(青岛单列)的受益人数将超过4万3千人,创历史新高。

作为新华保险的公益品牌项目,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”今年将覆盖百城,目前已在全国90个大中城市落地,为69.7万余名环卫工人赠送人身意外伤害险,捐赠总保额超过697亿元。截至2019年7月31日,该行动共计完成理赔88例,累计赔付790万元,其中身故保险金753万元,伤残保险金37万元。

(张頔 陈潇)

## 狂风暴雨无情,我们与你同在

# 济南保险业众志成城抗击“利奇马”实录

大灾面前,方显保险担当。台风“利奇马”牵动着济南人民的心,章丘区受连日降水的影响较大,多地受灾。在抗洪抢险中,各方队伍众志成城,有序救灾、快速转移、妥善安置,济南保险业在“利奇马”台风重大灾情面前,把人民群众生命和财产安全放在首位,各保险公司连夜召开会议,广大干部职工奋战在救灾查勘一线,他们加班加点,昼夜不息,赶时间、抢进度,帮助受灾群众;他们团结一心、众志成城,用实际行动践行着保险业的价值与担当。

台风来临之前,济南市保险行业协会按照山东银保监局及山东省保险行业协会关于应对今年第9号台风“利奇马”的工作要求,及时向广大会员单位发布《关于应对“利奇马”台风灾害的紧急通知》济保协通【2019】52号,积极行动,部署工作,各公司第一时间启动突发事件应急预案,成立应急领导小组,全员上岗,团结一致奔赴抗灾救援前线,借助社交媒体广泛传播防灾防损注意事项,积极配合政

府部署实施各项应急工作,同时,开辟快速理赔通道,推出简化理赔手续、取消定点医院及自费药品使用限制、简化伤残认定手续、提供预付赔款服务、救援服务等岗位24小时待命等多项应急举措。抗台防灾期间,一线查勘人员接到报案后及时到达现场,帮助受灾群众将车推离深水区,及时开展拖车救援服务,最大限度帮助客户减损止损。各险企驻章丘的员工纷纷加入救援大军中,帮助转移村民。中华联合、国寿财险、安华农险、泰山财险等农业保险承保公司也深入田间查勘灾情,指导抢险救灾。为确保本次台风中受灾客户得到及时救援,人保财险济南市分公司投入30余台救援车、90余辆理赔服务车,15架次查勘无人机,2驾救援直升机,组建236人的理赔服务团队、专业的汽车电器件检测团队、物损抢修团队;协助受灾客户做好台风及其后续强降雨次生灾害防御措施。

截至8月14日16时,全市各保险公司接到车险报案672件,已赔付56件;

其他累计报案612余件,已赔付37件,估损总金额约为1930.72万元,(因积水未退,查勘人员无法进场,章丘农险损失尚无法预估)。保险业的迅速出动、赔付、预赔付,有效发挥了保险在大灾面前的托底保障作用,助力灾区人民迅速恢复生产生活,在灾害中让人们感受到了保险大爱。

急灾区人民之所急,想灾区人民之所想,“利奇马”已走,人民群众的生产生活还要继续,中国人寿、平安财险、太平财险、泰康人寿、都邦保险、建信人寿等险企纷纷尽一己之力将装满水、方便面等救灾物资的车辆发往重度受灾区章丘,为保障受灾村民基本生活贡献了自己的力量。

目前,各公司正在调配工作人员对报案情况进行定损摸排,逐步完成定损赔付工作,尽快将赔付资金给付客户,帮助市民恢复生产生活。全市保险救援及理赔工作正在有序进行中,各保险公司正全力做好灾后查勘定损和理赔服务工作。

(赵婉莹 苏丹)

## 山东省金融顾问团举办金融顾问服务活动

# 为医药医养产业提供“融智+融资”支持

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 赵婉莹

针对医药医养健康产业重点项目建设和新动能培育过程中面临的金融政策困惑和融资瓶颈,8月13日,山东省金融顾问团联合山东省发展和改革委员会、济南市槐荫区人民政府共同举办“山东省医药医养健康产业金融服务活动”。通过“金融知识宣讲”、“顾问解难题”、“建议促发展”等方式,有针对性地开展金融顾问服务,为医药医养健康产业高质量可持续发展提供“融智+融资”的保障支撑。10家山东省金融顾问团成员单位代表,15家医药医养健康产业重点企业代表,济南、淄博、枣庄、济宁、泰安、德州、聊城等7个地市发改部门相关同志共80余人参加活动。

济南市槐荫区人民政府区长朱明致辞,介绍槐荫区医养健康产业发展重大机遇和基础优势,覆盖全生命周期康养产业体系的建设规划及未来前景,并对全省医药医养健康企业入驻“活力康养槐荫”发出邀请。山东省发展和改革委二级巡视员李世志围绕山东省新动能转换重大项目库建设和医药医养产业发展情况进行重点



介绍,对于医药医养健康产业,省政府已在金融、财税、基金、土地等方面都给予政策支持,未来将围绕“两个清单”继续加强政金合作,为全省医药医养健康产业做好政策支持和金融服务。

金融政策和金融知识宣讲环节,来自人民银行济南分行和齐鲁股权交易中心的两位专家分别对债券融资和股权融资两种直接融资方式进行了讲解。随后,来自10家省级金融机构的近30位金融顾问和15家企业代表进行现场互动交流,围绕项目建设过程中的融资需求、信贷障碍、股权融资断点等问题进行了深入沟通、精准答疑和拓展讲解。其中4家企业达成对接意向现场签约,11家企业得到了量身定制的

金融服务建议方案,为银企双方的诚意合作搭建了实现路径。

山东省金融顾问团牵头人、人民银行济南分行副行长刘健对本次金融顾问服务活动进行了总结讲话。刘行长指出,发展医药医养健康产业是满足人民美好生活和实现经济高质量发展的重要引擎,我省具备良好的经济基础和产业优势,金融机构在支持医药医养产业发展方面已作出了积极的努力。截至2019年6月末,全省金融支持医养健康产业表内外融资余额较上年末增长26.9%,增速在十强产业中位居第一位。贷款余额较上年末增长17.6%,增速在十强产业中位居第四位;贷款余额在十强产业中占比10.3%。未来金融机构要继续坚持“以人民为中心”的金融发展观,切实增强政治站位和社会责任感,积极服务医药医养金融蓝海,提供更有效率的“融资+融智”支持。下一步,山东省金融顾问团要继续聚焦全省新动能转换十强产业,构建十强产业金融顾问服务常态化机制,深化政银企合作,扎实做好金融服务,助力全省经济高质量发展。

## 济南农商银行给生活“贷”点甜 拨打96608, 贷款服务送到家

需要用钱怎么办?向亲朋好友借?拉不下面子还欠人情。找民间借贷?容易上当受骗。拿个人高利贷?利息太高难以填补,还不受法律保护。

针对借款人的用款需求,济南农商银行推出了涵盖购车、消费、房屋、教育、创业、装修、经营等全方位贷款服务。只要你有需求,济南农商银行就有适合你的贷款服务。

贷款条件:

- 1.年龄在18-60岁的自然人;
- 2.拥有按期偿付贷款本息的能力;
- 3.实际年龄加贷款申请期限不超过65岁;

4.提供担保、房屋抵押或者收入证明、个人征信良好。

只要你符合上述条件,便可向济南农商银行申请贷款,额度高、利率低、放款快,一个电话就能解决生活中的财富烦恼。

扫二维码了解更多:

